



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO  
CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DOENÇAS INFECCIOSAS

---

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 8/2020 DE 08 DE JULHO DE 2020, RETIFICA O EDITAL Nº 04/2020.**

**A comissão organizadora do Processo Seletivo para ingresso no Programa de Pós-Graduação em Doenças Infecciosas no uso de suas atribuições regimentais, resolve retificar o edital supracitado:**

Onde se lê:

Item: 8

Entrega da **questões** da prova escrita para aferir capacidade de leitura e compreensão de trabalho científico escrito em inglês: **08/07/2020.**

**Leia-se:**

Entrega da **questões** da prova escrita para aferir capacidade de leitura e compreensão de trabalho científico escrito em inglês: **10/07/2020.**

Onde se lê:

Entrega das **respostas** das questões da prova escrita para aferir capacidade de leitura e compreensão de trabalho científico escrito em inglês: **09/07/2020**

**Leia-se:**

Entrega das **respostas** das questões da prova escrita para aferir capacidade de leitura e compreensão de trabalho científico escrito em inglês: **11/07/2020**

**PROF. DR. MOISES PALACI**

Coordenador

*Programa de Pós-Graduação em Doenças Infecciosas*

Vitória – ES, 08 de julho de 2020.